

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Magdalena Soumarová

Název diplomové práce: Plnění cílů Strategie Evropa 2020: Komparativní analýza států Visegrádské skupiny

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Šárka Laboutková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Petr Branda, Ph.D.

Oponent: - **název firmy:** Euroregion Nisa, regionální sdružení

- **pracovní zařazení:** projektový manažer **kontakt:** p.branda@ern.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Který ze států EU plní druhý cíl Strategie Evropa 2020 nejlépe a čím je to způsobeno?
- 2) U obrázku 11 (str. 57) uvádíte, že cíl stanovený pro ČR nelze do grafu zachytit. Zároveň ale tvrdíte, že stanovený cíl plní pouze ČR. Vysvětlete.

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 25. května 2016


Podpis oponenta diplomové práce



Diplomová práce „Plnění cílů Strategie Evropa 2020: Komparativní analýza států Visegrádské skupiny“ má za cíl zhodnotit plnění druhého cíle (investovat 3 % hrubého domácího produktu do výzkumu a vývoje) v zemích Visegrádské skupiny a navrhnout opatření k realizaci tohoto cíle.

Studentka se nejprve věnuje vědě a výzkumu z teoretického pohledu. V praktické části je provedena makroekonomická analýza států V4, popsána věda a výzkum v těchto státech a zhodnoceno plnění druhého cíle Strategie.

Pozitivně hodnotím zejména strukturu práce, kdy je postupováno od obecného ke konkrétnímu, a zvolenou metodiku zahrnující kvantitativní i kvalitativní výzkum. Cíl diplomové práce byl splněn. Použito bylo dostatečné množství české i zahraniční literatury a aktuálních dat. Studentka prokázala schopnost zpracovat velké množství informací a na jejich základě vyvodit závěry a doporučení. Drobným nedostatkem je práce s tabulkami, které by neměly být rozdělovány na více stran (str. 32 a 49).

Diplomovou práci hodnotím známkou výborně a doporučuji k obhajobě.

